
QCDIR_manager 取扱説明書

ＱCDIR__manager　伝票管理システム　取扱説明書(Ⅱ)

（Ⅰ）　　1.プログラム起動　～　4．発行伝票管理

  (Ⅱ)　　  5.月間集計・年間集計　～　9.メンテナンス
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-1 取引先リストの管理

5-1 取引先リストの管理

保存件数の制限は有りません.

①「取引先リスト」を

CLICKします。取引先情報

１ User_code  (基本 4桁） 取引先コード

２ Usermsg_1 サイズフリー 住所１

３ Usermsg_2  サイズフリー 住所２

４ Usermsg_3  サイズフリー 住所３

５ Usermsg_4 サイズフリー 住所４(取引先部署/氏名)

６ Mail-address 伝票メール送信先

７ Reserve サイズフリー 予備欄

住所１～４は伝票の取引先領域に印刷される内容です。

メールドレスは必ず項目６に記入して下さい（伝票の送信時使用）。

項目７は伝票上にでてくる事はありません。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-1 取引先リストの管理

5-1- 1 新規登録・修正書き込み

①追加登録の場合、「新規」をCLICK

します。

➁取引先情報を入力し

ます。

③「書込み/追加」をCLICK

します。

①登録済の取引先行をCLICKして下部

に表示しますと、以後修正書き込み

となります。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-1 取引先リストの管理

書込み処理と追加初期は同党の機能で、取引先コード(User_code)が未登録の場合は新規追加、

登録済の場合は上書き書込みとなります。

④ User code 0014が新規

挿入されています。([新

規」→「書込み/追加」の場

表示は取引先コード

(User_code)の昇順に表示さ
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-1 取引先リストの管理

5-1-2 削除

①削除するデータの行を

➁選択されたデータが表示

されます。

③「消去」をCLICKします。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-1 取引先リストの管理

④0016が消去されています。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-2  自社情報の管理

5-2 自社情報の管理

保存件数の制限は有りません。

伝票発行部署が複数の場合、Mycode(サイズ３桁　001～）で識別します。

自社情報検索・

①「自社リスト」をCLICK

します。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-2  自社情報の管理

5-2- 1 追加・修正

①登録済の取引先行をCLICKして下部

に表示しますと、以後修正書き込み

となります。

①追加登録の場合、「新規」をCLICK

します。

➁取引先情報を

入力します。

③「書込み/追加」をCLICK

します。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-2  自社情報の管理

④ User code 0014が新規挿入さ

れています。

表示は取引先コード(Mycode)の昇

順に表示されます。

書込み処理と追加初期は同党の機能で、取引先コード(User_code)が未登録の場合は新規追加、登録済の場合は上書き
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-2  自社情報の管理

5-2- 2 削除

①削除するデータの行を

CLICKします。

➁CLICKしたデータが表示

されます。

③「消去」をCLICKします。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-2  自社情報の管理

④0016が消去されています。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-3 商品リストの管理

5-3 商品リストの管理

①「商品リスト」をCLICK

します。

➁商品リスト画面が表示されます。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-3 商品リストの管理

5-3- 1 商品リスト新規・追加

①「新規」をCLICKし

ます。

➁新しいCODEが表示

されます。（上書き

③商品名、単位、単価を

入力します。（TABコード

④「書込／追加」を

CLICKして追加登録しま

す。（CODEが登録済の

場合は上書き登録とな
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-3 商品リストの管理

⑤追加された商品
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-3 商品リストの管理

5-3- 2 登録商品の削除

① CODE:000012

品名：a        単位：a

単価:1234

を削除します。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-3 商品リストの管理

➁ CODE:000012の行をCLICKし

ます。

③モニター表示されます。

④「削除」をCLICKします。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-3 商品リストの管理

⑤はい（ｙ）を選択します。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-3 商品リストの管理

削除を確認。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-4 伝票コメントの管理

5-4 伝票コメントの管理

[保存件数の制限は有りません]

伝票コメントは表示枠をCLICKして直接入力する方法もあります。

コメント１

コメント２

コメント３

コメント４

※見積書、注文請書、納品書、請求書、

領収書のいずれもコメント位置はおなじ

ですが、コメントはそれぞれ設定します。

20/66 TMS_system



QCDIR_manager 取扱説明書 5-4 伝票コメントの管理

5-4- 1 上段・下段コメント

①「伝票メッセージ」をCLICKします。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-4 伝票コメントの管理

5-4- 2 伝票コメントの追加

①「新規」をCLICKしま

す。

登録済行をCLICKした場

合は修正書き込みとな

ります。

➁未使用のコードが自

動表示されます。

③登録するコメントを

入力します。

④「書込/追加」をCLICK

します。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-4 伝票コメントの管理

⑤新規コメント

書込/追加ご画面は再表

示されますが、CODEの

昇順で表示されます。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-4 伝票コメントの管理

5-4- 3 伝票コメントの消去

①削除するコメントの

行をCLICKします。

➁モニター表示されま

す。

③「消去」をCLICKしま

す。
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QCDIR_manager 取扱説明書 5-4 伝票コメントの管理

④消去確認

削除されたコメントの

表示は残っています。
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QCDIR_manager 取扱説明書 6-1 取引先別伝票集計  t

6-1 取引先別伝票集計

①「取引先別伝票リスト」

をCLICKします。

集計条件 ①取引先

➁自社コード（自社の伝票発行場所が複数存在する場合）

③過去の任意の機関：１か月（〆日～〆日）

④検索日選択（見積日、請け日、納品日、請求日、領収日）

➁「取引先別履歴リスト」画面に移行する

と、表示された集計条件で「再検索」が実

行されます。「再検査」ボタンがシアン色

表示となります。

条件を変える等して再検索が必要となった

場合「再建策」ボタンは白色になります。
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QCDIR_manager 取扱説明書 6-1 取引先別伝票集計  t

６-1- 1 条件を変更しての再検索

③ 判定日付を見積日に変更。
④検索条件が変化したので「再建策」ボ

⑤条件に合う伝票を表示します。

⑥検索処理が完了すると、「再検査」ボタ

ンはシアン色となります。
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QCDIR_manager 取扱説明書 6-1 取引先別伝票集計  t

メール件数

印刷件数

一括請求書

作成日

自社コード

消費税２金額消費税１金額

メール件数

印刷件数

領収書発行日

伝

票

番

号

見積

書発

行日
etc

請書

書発

行日
etc

納品

書発

行日
etc

請求

書発

行日
etc
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QCDIR_manager 取扱説明書 6-1 取引先別伝票集計  t

６-1- 2 集計リスト作成

①「リストExcel作成」

をCLICKします。

「再建策」ボタン色が

シアン色の場合のみ有

➁「リストExcel印刷」

をCLICKします。

「リストExcel作成」ボ

タン色がシアン色の場

合のみ有効です。
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QCDIR_manager 取扱説明書 6-1 取引先別伝票集計  t

6-1- 3 取引先別月間集計リスト

印刷サイズ：A4縦
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QCDIR_manager 取扱説明書 6-2 一括請求書作成  t

6-2 一括請求書作成

①「一括請求書作成」

をCLICKします。

「再建策」ボタン色が

シアン色の場合のみ有

➁「一括請求書印刷」

をCLICKします。

「一括請求書作成」ボ

タン色がシアン色の場
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QCDIR_manager 取扱説明書 6-2 一括請求書作成  t

6-2- 1 一括請求書印刷
印刷サイズ：A4縦

ページ番号/ページ総数

伝票明細リスト（１５件を超える場

合は複数ページ）

消費税２の金額

消費税１の金額
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QCDIR_manager 取扱説明書 6-3 一括請求書のメール送信  t

6-3 一括請求書のメール送信

①「一括請求書

メール」を

「一括請求書作成」ボ

タン色がシアン色の場

送信データ作成準備中

33/66 TMS_system



QCDIR_manager 取扱説明書 6-3 一括請求書のメール送信  t

送信される圧縮データと解凍

パスワード

③「一括請求書

メール」をCLICKし

ます。

②メールタイト

ル及びメッセー

ジを入力します。

34/66 TMS_system



QCDIR_manager 取扱説明書 6-3 一括請求書のメール送信  t
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QCDIR_manager 取扱説明書 6-3 一括請求書のメール送信  t

メール送信完了
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QCDIR_manager 取扱説明書 6-3 一括請求書のメール送信  t

取引先に送信されるメール内容

メールは連続して２度送信します。

圧縮ファイルを２度目の送信のパスワード

で解凍されます。
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QCDIR_manager 取扱説明書 7 年集計リスト

7 年集計リスト

①「年計リスト」をCLICKし

ます。

➁「全TOTAL集計」画面が表

示されます。
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QCDIR_manager 取扱説明書 7 年集計リスト

7－１ 取引先別年集計　

取引先コード枠をク

リックし、取引先一覧

から取引先を選定しま 自社コード枠をクリックし、自社一覧から

取引先を選定します。

開始時は前年の表示と

なります。

年でーたの変更が可能
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QCDIR_manager 取扱説明書 7 年集計リスト

③「取引先別（表示中）集

計」をCLICKします。

条件に合致した伝票の集計

が表示されます。
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QCDIR_manager 取扱説明書 7 年集計リスト

取引先別集計　印刷

④「印刷」をCLICKしますと、

帳票を接続されているプリ

ンターで印刷します。

印刷
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QCDIR_manager 取扱説明書 7 年集計リスト

7-2 全取引先集計

⑤「全取引先別印刷」を

CLICKします。

条件に合致した伝票の集計

が表示されます。
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QCDIR_manager 取扱説明書 7 年集計リスト

全取引先集計　印刷

印刷サイズ：A4縦

⑦「印刷」をCLICKします。

印刷
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QCDIR_manager 取扱説明書 7 年集計リスト

全取引先LIST作成

⑧「全取引先LIST作成」をＣ

ＬＩＣＫします。

全取引先LISTを表示します。
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QCDIR_manager 取扱説明書 7 年集計リスト

全取引先LIST作成　印刷

印刷
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QCDIR_manager 取扱説明書 8 メンテナンス画面

8 計算器

①「計算器」を

CLICKします。

計算器が表示されま

す。

➁計算器を操作しま

③「X]をCLICKして

計算器をCLOSEしま

す。
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

9 メンテナンス画面

①「メンテナン

ス画面」をCLICK

します。

➁「メンテナン

ス画面」が表示

されます。
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

9-1 メンテナンス画面　自社設定項目

①「自社設定項目」を

CLICKします。
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

①「プログラム名を随意

に設定できます。 設定

されない場合”ABC"となり

ます。

００１は変更できません。

➁自社情報（伝票発行場

所）は複数登録出来ます

が、最初（００１）に登

録する情報を設定します。

自社口座番号及びインボイス登録番号の設

定位置は決まっています。
③表示画面の エリ

アの保存をします。
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

変換値は和暦ー西暦の変換加算値で、

令和であれば２０１８で固定です。

伝票を印刷する場合、（控）用としてさ

らに一部印刷するかの設定です。

月の締め日を設定します。

毎月末の場合は０を設定しま

す。

伝票検索キーのデフォルトパラメータで

す。検索画面でその都度変更可能です。
月間集計時の基準にする年月日

予備

③表示画面の エリアの保存を

します。

２種類の消費税率

伝票作成時PDFを作成する

電子スタンプの利用
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

③表示画面の エリア

の保存をします。

それぞれのｺｰﾄﾞサイズは伝票検索及びデータ集計に影響を与える恐れがあ

ります。従って伝票作成後のコード変更はお勧めできません。

変更後影響の出てくるコードは①取引先コード ➁自社コード ③伝票番

号 の３種類です。 コメントコード及び商品コードはサイズ変更後も伝

票検索及び月集計、年集計に影響有りません。

51/66 TMS_system



QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

9- 2 メンテナンス画面 LOGリスト

①「LOGリスト」をCLICK

します。
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

①マウスの右CLICKで日付指定のカレン

ダーが表示されます。
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

➁マウスの左CLICKで当日の日付が指定さ

れます。
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

9- 3 メンテナンス画面　旧データの削除

①「旧データの削除」を

CLICKします。
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

➁証拠するデータに をいれます。

③削除する年を設

定します。

④「ファイル削除の実

行」をCLICKして削除を

実行します。

＊プロダクトファイル（DATA)を削除してしまうと以

後伝票発行は出来なくなります。

しかし他の画面でデータバックアップしたプロダク

トファイルをINPORTし、復活させる事は出来ます。

＊エクセルファイル及びPDFファイルは、プロダク

トファイルから伝票作成操作で再度作成する事がで

きます。

＊LOGファイルのデータは削除すると、復活させる
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

9- 4 メンテナンス画面　INPORT/EXPORT

①「INPORT/EXPORT」を

CLICKします。
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

①取出し／取込みをするド

ライブを指定します。
➁取出し／取込みを行う

データに します。

③外部へバックアップする時

「取出しの実行」をCLICKし

③外部からデータを取り込む

時「取出みの実行」をCLICK
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

コピー中表示します。
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

9-5 外部ライブラリ

使用している外部ライブラリのライセンス条項を表示します。　操作する事はありません。
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

9-6 メンテナンス画面 パスワード要求

9-6-1 メンテナンス画面 メールによるパスワード要求

①御社名（振込時に使用

される名称）を入力しま

す。

➁御社の電話番号を入力

します。

③「パスワード要求ボタ

ン」をCLICKします。
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QCDIR_manager 取扱説明書 9  メンテナンス画面

弊社へパスワード要求

メッセージをメール中
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メール送信完了

代金をお振込み下さい（手数料は弊社負担）。

入金後、弊社からパスワードメールをお送りいた

します。

プログラム起動時、パスワード入力は一度のみで、

以後入力不要となります。
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9-6-2 メンテナンス画面 電話によるパスワード要求

①電話でパスワード要求される場合は、予め代金の入金をして下さい。

➁下記へパスワード要求の電話をお願いします。
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③ＴMSシステムの担当者が口頭で申しました１６桁の数字を入力します。

④１６桁の数字を入力しますと「SET]ボタンが表示されます。

パスワード

メモに控える等お

願いします。
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